

kemenesmagasi, Nagy István, zalaivándi, Ziermann Lajos soprán, Tompa-Mihály kis-somlyói, Zsiráy Lajos nagyvásonyi evangélikus lelkészek, valamint a környékbeli tanítói kar majdnem teljes számban. Ott láttuk Szórády Dénes czellóműkötő tanítót a kemenesaljai ev. tanító egyesület élénként, Tóth Dénes, Vince József Czellóműkötők, Gundli János és Mikolás Imre polg. isk. tanárt, Somjenbői Pap Sándort és Gósy Ferencet Mihályföldi, Szabó Jenőt Tokorosró, Szakál Jánost Jánosbázoról. Ott voltak a bobai gyülekezet részéről: Csirkovics Kálmán és Kis Emma, Horváth Lajos és Tompa Lajos tanítók és meg számosan, különösen a czellóműkötői ev. Nőegylet és Ifjúsági Egyesület tagjai közül.

A templomi ünnepély közénélkül kezdődött, melyet Csirkovics Kálmán vezetett, Varga Gyula esperes ottári ígét olvasott fel és imádkozott. Újabb közélet után az esperes mondotta el beiktató beszédét, bibliai intéseket és figyelmztetésekkel fordulvau gy az új lelkészekre, mint a gyülekezethez; majd átadta új lelkészársasának a bibliát, a templom kulcsait, a kezszereket és értekeit. Az esperes beszéde után a megjelölt lelkészek mondtak áldást beiktató lelkészarsakra. Különbösen megható volt, amint Nagy Sándor helybéli lelkész könyves szemekkel és megindult lélekkel mondotta fiának: »Aki az Úr megad, meg leszen adva örökön örökre. Atdjon meg hat fogadást az Úr és sokasodjak meg rajtad az Úrnak áldása. Tép pedig légy hív mindhaláláig, hogy elevenesd egykor az örök életnek koronáját. Amén.

Kis Emma tanítónő vezetése mellett a női kar énekelt, a szép ének hangjai melett lépett a »szokásos Nagy Miklós és emondotta beköszöntő beszédet. Keresztény alázatossággal hirdette lelkézi munkájának egyetemi programját: »A Krisztusnak dővekedése, kel, nekem pedig asabb száillanoma. A beszéd láthatólag mely hatást tett a halgatószóra. Beszélő közének után kezdelt vette a díszközgyűlés. Itt újra dr. Mózis Dénes felgyezőndította az új lelkészt, mint a gyülekezet vezetéseében előtakartat. Horváth Lajos ne moskasi tanító a gyülekezet tanitói soréban kérte a lelkész érdeklődését és támogatását. Vidos Daniel a nemesdömlői gyülekezet közönségét hozta el és kérte Nagy Miklóst, ne felejtse át a gyülekezetet, melyben mindenki szeretettel gondol rája s amelyhez harom és fél évi lelkipraxisának munkáidósá kösöttö. Az új lelkész mindgyökü ödözésére megkapó módon választotta. A lelkészöknek megérteszt, a tanítói karnak támogatást ígért, a dömlői gyülekezetek pedig elküldték szeretetteljes közönségét.

A díszközgyűlés a Himnuszai záródott. A bobai gyülekezet a három egyház község presbitereinek áldozatkészsegével vendégektől látta a megjelent előkötőégekert és a tárvölvi beszésereglett érdeklődököt. A fehérszantalai is sok melog kösöntés hangzott el részint az új lelkészre, szüleiére a fiatalabb az ároni családra, részint a megjelentekre és a bobai gyülekezeetre. A nap mar kezdett aláhanyatlani a látóhatár sötétségébe, amikor egy szép nap kedves emlékére kezdte ki a hazaféle nézni, s reményük soká nem feloldik a marciusnak egy kösödlet, mint a bobai gyülekezeze névre boldog szüzek legszébb napját. Cs. K.

H I R E K.

Gyömszói Györgyöl az Egyeség-kormányzati intéző bizottsága, mint a part érdeműs tagjai, a czellóműkötői kerületben hivatalosan jelölté. Ez a jelölés anyával is inkább örömmel tölti el a választókönséget, mert találkozik a kerület mindenütt megnyilvánult általános óhajával.

Személyi hírek. Dr. Máty Engelbert miskolci tankér. Vizsgálói városukba érkezett, hogy G. 7-8-an az apátság tagjainak lelkigyakorlatokat a helybéli férfiaknak pedig konferenciákat tartson. — Slaufis. Fügent igazgató a nagyhét-elen a bakonybéli apátsgaban vezet lelkigyakorlatokat.

Misszionáriusok huzvétli julekonyháása. Az agilis társulat, mely városunk szegényeit oly buzgóan szokta gondozni, a huzvétli ünnepeket is kedvesít. Óhajta tenni a szegényeknek. A társulat lemisszióereket és pénzádományokat küldt. (Az adományokat dr. Havassy és Horváth lelkipökök veszik át.) A krosztás éjelére: nagyüdtörtét delután év. oroda helyiségben.

Gyásziünnepeltés az iz. templomban. Fanchatban elhunyt megöbögött a irányúk lelkipököre a czellóműkötői ev. közöség és hó 8-án délelötti gyásziünnepeltéset tartott, melyen a hitközség vezetösége élen az összes hírvök résztvettek. A szép magyar nyelvű ima után a hitközség főtanára megható gyászdált adott elő.

Nagyhét rend a apóangli templomban. Virágvasárnap. Istenüsztelet kezdete 10 órakor. A szent mise alatt Jézus kinszenvedés. Delután 3 órakor litania. Hetfőn, kedden, szerdán a táriahaban **lelkigyakorlatok nők számára**, tarja Jándi Bernárddin apát; az előkédekek részenke délelött 9 órakor és hetfőn, kedden delután fél hatkor, szerdán delután 5 órakor. Szerdán delután 8 óratól **gyönds. Nagyüdtörtök** deléölt 8 órakor ünnepélyes nagy mise, a hívek közös szentáldözása. A köruson vegyeskar énekel. Delután 3 órakor Jeremiás siralmat. Delután 3 órakor Jeremiás siralmat. Este 6 órakor szentüsgötlet. **Nagysonmbat.** Reggel 6 órakor szentüsgötlet; deléölt 8 órakor istentisztelet kezdete; 9 órakor szentmise. Delután 6 órakor **folldmádság** körmenet. A körmeneten ööl: az iskolák mennek sorbaálva. Következnek az egyeték: Mariakongregáció, Misszió társulat, Legényegylet, Tüzóitögylet, Vasutasok. A baldachin előtt apacák, két oldalt lamparivök, mögötte hatöségök és a hitközség képviselőtestülete, továbbá a hírv közöség.

Bavardy Gyula volt czellóműkötői gyögszerészi, lapuk megindósorak annak volt szerkesztőjöt a cseprengi válsatókerület keresztény nemzeti alapon álló partonkivüli ellenzati programmal jelölté. Bavardy a jelölté elfogadta és legközelebb program beszédet tart.

Köszöntnyilvánítás. A Kemenesaljai Takarékpénztár a polg. leányiskolának 400 koronát, a legnyegyetlenek 100 koronát adományozott. Fogadják ezért hálás köszönetet a nevzett intézményeknek. Dr. Köhár Flória.

Lévtel a szerkesztősá. Az alábbi sorokat kaptuk: Tekintetes Szerkesztő ur! »Kemenesalja« 1922. április 2-an megjelölt 15 ki számában »Médig tart még!« című cikke vagyunk bátrak valasónai. Nem tudjuk elhallatni, mi nehézségekkel küzdöl iparosok az ok nélküli meghurotolatt. Mielött az ilyen cikk megjelenne talán tetszene meghallgatni szakértőket, de mivel ezt nem tetszett tenni, adatokkal bizonyítjuk, hogy nem ok nélküli emeljük a husarakat és ebben nem is vagyunk vezetők. Hogy erről meggyözdöljék, tessék elolvanni a »Vasvármegye« április 1-én megjelölt 74 ki számában »Mától kezdve dragabb a busz« című cikkét. Sarrvaros marc. 29-től a marha hus 100 K, borjú hus 120 K, Papan ugyanakkor lelt emelve a font jelzett árakra. Tehát rosszul tetszik tudni, miért nem a cselli husarakhoz igazodnak. És mindennek dacára, hogy a husarak ilyen tol. magasak, nem birük verseny tartani az éló állat árával, ami nem huztöl-huztöl, hanem napról napra dragabb és a draga pengett valósággal elsöpirk előlkön a külföldre szállított kereskedők. Aki ennek véget tudna vetni, azt ne Czellóműkötök tetsék keresni, talán ott, ahol a kivitelt meg tudják szünetelni. Tisztelettel czellóműkötői husiparosok: Nemeth Ota, Tóth Viktor, Hammer Izidor, Meisner Gyula, Singer Ferenc, Wenner József. — Lektözöltök a levelet, hogy az »auditator a altera pars« nak elöget legyök. Mégis meggyözzük, hogy Szombathelyen, atói a napról fogva emeltek a husarakat amely napon a »Vasvármegye« említett száma megjelent, hisz mésszarosaink is irják: Mitől fogva . . . , tehát ott **keöböl** emeltek, mint ut. Hogy dragabban veszik az éló állatot, emelnek, de talán mégsem annyira, hogy ily hírvelen és ily gyakran keljen emelni az árkat. Czellenben köztudomásu jofórman szájir-szajira száll, hogy Veszprém megye néhány ki szegében **sokkál** olcsóbb a hus, mint itt. M r pedig ha ott lehet olcsóbban adni-reoni, miért nem lehetne itt? Tudjuk, hogy sok nehézséggel küzdenek iparosaink; éppen ezért eszünkbe sem jutott és nem jut, hogy ötlet meghurotoljuk; mi tisztán leirtak a szomorú tényt, hogy a husarak rohamosan emelkednek és picos, aki ezt megakadályozza! nem éppen csak Czellóműkötök, de máshol, így Hódmezőcsanak sem. E g baj, hogy így van, de mi kiesinyek vagyunk ahhoz, hogy változtassunk rajta. Ami a »szakterítök« illati: kelle jobb szakertök mint az iparosok és közalkalmazotak — zsebjé? . . .

Számszekek Czellóműkötökön. Már jeleztek, hogy Nagy József kérdölt szingizasztó és hó elején megkezdte előadásait városunkban. Jend, szinhái titkár a bérletgyűjtést ivélgévete, ami azért eredménytel jár. Azon baa, mivel a társulatok tagjai ilyenkor szöknek helyet cserélni és szerződést kötni, Nagy József tartásútt és tiszolított és most van szervezés alatt, így előadásait valamivel keöbölben kezd meg. A hírvök megnyugodhatnak, hogy az előadásokat nem sokára megkezdik.

KOLLARIT

KOLLARIT BÖRLEMEZ

GAZDASÁGIFELÉTEK, GYÁRAK, MALOMOK BELFÉDESÉRE ÉS RÉGI SZINDÉLYTÖK ÁTFÉDESÉRE A LEZÁLKALMASÁBBA

Kapható: **Vas és Helle** (Féltüzetes, szesz, szesz és mészakészítésre való)

Két hétéves tiszta nyos
D I
u j k o s i
olcsó ron el a 6 Cím a
kiadóháza.

Köszönet. A Kemenesaljai Takarékpénztár szives volt az idein is 100 koronát helybéli evag. nőegyletünk jötevény céljaira adományozni, mely k-egyes adományát háfásan kösöntöl és ezton nyugázza a czellóműkötői ev. nőegylet elnöksége.

Feljelentett kérvén. Az Uj kávéház tulajdonosa megvesztegetés miatt a szombat-helyi törvénytörvények elé került. A vád az volt elene, hogy záróra után a lecsukott redőnyök mögött italt szögaltatott ki vendégeinek és mikor Vörös József rendőr figyelmeztette, hogy a záróra elmúlt és italt kiszolgálni nem szabad, megkínálta borral, hogy ne jelentsse fel. A tárgyaláson nem bizonyosodott be, hogy a redőnyök azért adta a bort, hogy ne jelentsse fel, így a törvénytörvények Közma István kavést felmentette.

Köszönet. A Kemenesaljai Takarékpénztár a czellóműkötői Máv. Temetkezési Segélyegyletnek most évi nyereségéből 200 koronát adományozott, mely szives adományt háfásan kösöntöl az egylet vezetösége.

Cserkenotmhalla. A helybéli Lohel cserkészcsapat husvöbétüföre hirdetett tombolája az országos gyász miatt május első napjaiban lesz megírta. A rendezöség.

Aki nem feledkezik meg az Otthonról. Simon Mátyas urnak ezton monddt kösöntöt, mert a czellóműkötői Moszonyvezetöl Otthonnak, eltávözása alkalmával 1200 koronát adományozott. Elnökség.

A közalkalmazotak részere a cipögyök most állítattak ki, melyek a holnap napról kezdve az állampénztárban a hivatalos órák alatt ávéhetök.

A »Magyarország« című napilap, mely dr. Milóty István szerkesztésében jelenik meg, a keresztény nemzeti irányzat intranzigens képviselője. Elsőrendű írógrádjá, vidéki és külföldi tudósítói a lapot nemcsak elevenné tessék, de jól értecsültségével mindenkit tud tájékoztatni minden kösödököl eseményéről. Éögészétök számtalan kedvezményt nyujt s mindenkinek ubaigazitást, tudósít ad szerkesztölti üzenetben. A lap kiadóhivatala Budapest, VII. Miksa u. 8. Inglen küld mutatványaszámokat.

Köszönetnyilvánítás. A Kemenesaljai Takarékpénztár 1000 koronát adományozott a czellóműkötői polgari iskolára »Ifjúsági Segítöl Egyesület«-nek. Háias köszönet érte.

Nyílt-tér.

K rovatabb kösölötekkert feléledeg nem válal a Szerk.

Nyilatkozat.

Kemenesalja f. évi 14 ki száma közölte, hogy az »Egységes-part« a Keresztény Kirágszad-, Földmives-, és Polgári-part megválasztott: tisztikarába, mint valaszalmányi tagot engem is bevásároltatt.

A választöl polgarok szives bizalmat megköszönve tudomásukra hozom, hogy a kormány 2200/922 M. E. rendelete 91 § a közalkalmazotak — köztük a vasutasok is — a pártgyűlések vezetösétöl, korteskedéstöl eltilija, így a választalmányi tag tisztseget nem fogadom el.

Ez értelemben egydejelög a párt elnökséget ís írásban megkerestem. Czellóműkötö, 1922. április 6.

Csirády János
Máv. I. o. ir. segédistat

Egy kovács műhely

berendezés szerszámokkal együtt azonnal eladó. Cím a kiadóban.

GABRIELI BÉLA

kereskedelmi írodája. Mezögazdasági termények, sertések vétele és eladása. Fa és vétele.

Szombathely, Wessalányi-utca 8. sz.

Kedvező vételi

Teljes műhely berendezés **kovács-szerszámokkal** helyváltoztatás miatt azonnal eladom. Érdeklödök forduljanak mielölög Andrásk Pál tulajdonoshoz Marcalzárgelyi, posta-vasút Vinár.

KÖSSZÖNET

KÖSSZÖNET

Kétféletes tiszta nyos
D I
u j k o s i
olcsó ron el a 6 Cím a
kiadóháza.

Ha öszi! a hajla
próbálja meg egyszer a mérgetes
DIANA-hajlítölű mely 17-féle színváltozatban kapható és így mindenki tetszés szerinti szint érhet el.
Fölélasírtóhely: Diana Keresk. Rt. Budapest, V., Nádor-utca 30.

DOKKÁT, LÉLET ÉS ÉPÜLETI TÁRGY

DOKKÁT, LÉLET ÉS ÉPÜLETI TÁRGY

Dokkát, lélet és épülettát tárgyat teltelekben azonnal szállítáthelek. Pátelep és írodá: Czellóműkötök, a Villanytelep mellett. Ugyanitt tárlfa is kapható.

ELADÓ HÁZ.

ELADÓ HÁZ.

Czellóműkötön két szobás ház, a székeság mellékkelhelyiségekkel, szép kerttel azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

HALLÉ! Hallé!

VESZEK

VESZEK

legmagasabb árért fárlíráló. Ioharmat, tölrt árny és snstöl. mélogakal, réglőgát és mindenféle használó tárgyat. Levelezöl napra a tárgy megjelölösével eljövök.

Steinberger,

Steinberger,

öazérés Pápa, Hátya-utca 17. szám.

Gorse János

Gorse János

bádogos Czellóműkötök, Pápal-utca 6. Elvállal minden nem épülett munkát, konyhadények és vízvezeték javítást. Raktáron tart kös bádogos munkát. Jó és pontos munkáért szavato!

ELADÓ HÁZ.

ELADÓ HÁZ.

Egy szoba, egy könyha, mellékkelhelyiségekkel körböl állöl.

H A Z A M A I
azonnal eladom. Címem megtudható a kiadóhivatalban.